
令和 7 年度第 1 回地域連携推進会議　議事録
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２．議題

ライフサポートなおみ

令和７年１１月２５日（火）１４：００～１５：３０

弥生小田公民館

（１）管理者あいさつ
日頃からグループホームの大家さんをはじめ、地域の皆様、行政関係機関の皆
様には当ホームの運営や支援に多大なるご理解とご協力を賜り、感謝申し上げ
ます。本日の会議では現在の運営状況や取り組み課題について、報告させてい
ただくとともに、皆様からのご意見をいただき、今後の連携強化、支援の質の
向上に繋げていきたいと考えています。短い時間ですが、今日はよろしくお願
いします。
（２）地域連携推進会議の目的
（３）出席者自己紹介
（４）施設・地域との連携
・グループホームの説明（入居ご利用者の生活について）
・防災・緊急時の取り組み（防災計画）
・地域事情・イベント等について
・入居者の権利擁護
（５）意見交換・質疑応答
（６）その他
（７）地域課長あいさつ
本日はお忙しい中、長時間にわたり、ありがとうございました。ライフサポー
トなおみは平成４年に開所、今の場所に平成２０年に移りました。そこから
ずっと地域の皆様に支えられて今日に至っています。本当に感謝しておりま
す。会議ではご利用者の生活を知っていただいて、私たち職員は、色々な歴史
を教えていただくこともできて地域の一員として、安心して暮らせる環境作り
について貴重な意見をありがとうございました。これからも地域の繋がりを大
切にしながらご利用者が安心して暮らせるよう、地域の皆様と一緒に歩んでい
けたらと思っています。引き続きご理解とご協力を賜りますようよろしくお願
いします。
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３．構成員からの要望、助言、質問、感想など

４．その他

会議終了後に施設内を見学した。

【地域の関係者】
要望：ご利用者や保護者がもっと参加してもらいたい。
回答：（サービス管理責任者）ご利用者やそのご家族にはお声がけしたが、仕
事等で来れない方が多かった。期日を土日にする等、工夫して参加してもらえ
るようにしていきたい。
質問：ご利用者の携帯電話の所持状況はどうなっていますか。
回答：（世話人）現在４名が所持し、緊急時はなおみ園に電話するようになっ
ている。昨年、ご利用者の体調に異変が生じたときに他のご利用者が救急車を
呼ぶことがあった。
【福祉に知見のある方】
質問：食事はどうやって決めていますか。
回答：（世話人）食事は日誌に毎日記入している。食べたものを聞いて要望に
沿って作るようにしている。
（サービス管理責任者）グループホームでは、朝食と夕食を提供しているが、
以前昼食と同じものがでるとの意見があったため、職場で昼食が提供されてい
るところは、管理栄養士と連携し、献立を共有することで同じものにならない
ように提供している。
質問：虐待についての取り組みはどうなっていますか。
回答：職場内研修を毎月実施し、その中で虐待防止についての研修も実施して
いる。参加できない場合も、世話人会議で周知し、紙媒体でも確認し、押印し
ている。
【利用者】
要望：地域のイベントに参加したい。
回答：（地域の関係者）現在回覧板はグループホームには届いていないので、
個別で届くように変更し、今後も引き継いでいく。
【市町村関係者】
質問：ご利用者の生活費管理はどうなっていますか。
回答：（サービス管理責任者）ご利用者の生活費については、毎月精算し、利
用した日の分を請求している。小遣いについて翌月分を当月末にお渡しし、自
己管理となっている。
（世話人）グループホーム内の鍵の閉まる場所で保管し、毎日食事は購入し、
受払簿に記入している。その他日用品も購入した日に受払簿に記入している。


